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Вариант №1

1. Укажите число, равное числу 0,000065

        А. 6,5×10-4
        Б. 6,5×10-6
        В. 6,5×10-5
        Г. 6,5×10-7
 2. Какое из чисел не является делителем 48?
                 А. 8;

                 Б. 12;

                 В. 7;

                 Г. 24.

3. Вычислите: √5.76.

                 А. 2,2;

                 Б. 5,76;

                 В. 2,4; 

                 Г. 2,5.

4. Значение выражения (1/5)-2 +5-3 / 5-4 равно:

                 А. 30;

                 Б. 51/25;

                 В. 51/5;

                 Г. 25. 

5. При каких значениях переменной выражение x-4/4+x не имеет смысла?

                 А. При x-4;

                 Б. При x=4 и x=-4;
                 В. При x=-4;

                 Г. Таких значений нет. 

6. Выразите из формулы а = 1/7bc переменную c. 

                 А. b/7а;

                 Б. 7b/а;

                 В. а/7b;

                 Г. 7а/b.

7. Преобразуйте в многочлен выражение:

               7c× (c-2) – (c-7)2 

                 А. 6c2-49;

                 Б. 6c2-28c+49;

                 В. 6c2-28c-49;

                 Г. 6c2-14c+49.

8. Найдите разность выражений: b/(b-3)2- 3/(3-b)2.

                 А. 1/3-b;
                 Б. 1/b-3;

                 В. b+3/(b-3)2;

                 Г. 1/b+3.

9. Сократите дробь: 81x2-49y2/7x+9y.

                 А. 9x+7y
                 Б. 7y  9x
                 В. 9x-7y
                 Г. 9y  7x
10. Решите уравнение: 0,2x- 0.1(1-x) = 0.5(x-2).

                 А. 4,5

                 Б. 9/4

                 В. -9/4

                 Г. -9/2

11. Укажите наименьший корень уравнения

             X2+4x=21.

                 А. 7

                 Б. -3

                 В. -14

                 Г. -7

12. Решите уравнение x2-3x-4/x(x-4)= 0.

Ответ:______________________________               
                             Вариант 3
1. Какое из приведённых чисел равно числу 0,0000078?

         А. 7,8×10-5
         Б. 7,8×10-8
 В. 7,8×10-6
 Г. 0,78×10-4
2. Какое из чисел не является кратным 7?

         А. 7

         Б. 28

         В. 42

         Г. 81

3. Вычислите: √652-562.

Ответ:__________________________

4. Значения выражения 2-3×55×10-4/2-4×54×10-3 равно:

         А. 1/10

         Б. 1/100

         В. 1

         Г. 1/50

5. При каких значениях переменной выражение 4+а/(2-а)×а не имеет смысла?

         А. ни при каких

         Б. при а=-4

         В. при а=2

         Г. При а=2, а=0

6. Из формулы а = 3b+c/2k-1 выразите переменную с.

         А. 2ak-a-3b

         Б. 2ak-a

         В. 3b-2ak+a

         Г. 2ak+a-3b

7. Упростите выражение:

     (c+1)(6c-11)-2c(3c+2).

          А. -4c-11

          Б. -9c-11

          В. 6c2+5c-11

          Г. 9c+11

8. Упростите выражение: 6x2/x2-y2×y2+xy/18x.

          А. xy/3(x+y)

          Б. 2xy/9(x-y)

          В. x/3(x+y) 

          Г. xy/3(x-y)

9. Сократите дробь: 6а2-а/9а.

          А. 2а-1/3

          Б. 2а/3

          В. 6а-1/9

          Г. 3а-1/3

10. Решите уравнение: x  4/2+1/3=x-1/6.

Ответ:_____________________________

11. Укажите наибольший корень уравнения 

         X2-26x+25=0.

         А. 25

         Б. -25

         В. 1

         Г. 30

12. Решите уравнение x-3/x+1= x+1/x-1.

Ответ:_____________________________

Вариант  5

1. Из данных чисел выбрать те, которые записаны 

     в стандартном виде:

          А. 5,7×103  
          Б. 0,27×10-2
          В. 35,4×102
          Г. 12000

2. Сколько натуральных делителей имеет число 15?

          А. 4

          Б. 2

          В. 3

          Г. 8

3. Вычислите √192÷√3

Ответ:______________________

4. Значение выражения 16-3:32-2 равно

          А. 4

          Б. 4/3

          В. 1/4

          Г. 1/2

5. Укажите допустимое значение переменной в выражении

        3+9а/3-9а.

          А. Все числа, кроме 3

          Б. Все числа, кроме 1/3

          В. Все числа

          Г. Все числа, кроме 1/3

6. Выразите из формулы k= 5x/a+b переменную b. 

          А. a-5x/k

          Б. 5x/k-a
          В. k/5x-a
          Г. A-k/5x
7. Упростите выражение: 5(n-2)2 +20n.
          А. 5n2+20

          Б. 5n2+40n+20

          В. 5n2+20n-4

          Г. 5n2+20n-20

8. Выполните деление: с5/с+3:с6/9-с2.

          А. с11/27-с3

             Б. с-3/с

          В. 3+с/с

          Г. 3-с/с

9. Сократите дробь: 49а2-25b2/5b+7a.

          А. 5b-7a

          Б. 7a-5b
          В. 7а+5b

          Г. -7а-5b
10. Решите уравнение: x/15-x/10= 1/30.

Ответ:__________________________

11. Найдите корни уравнения: (x-3)(x+3)=9

Ответ:____________________
12. Решите уравнение: 1/x+1-2/x=1/6.

Ответ:____________________

Вариант 6

1. Выберите наибольшее из чисел: 4,833; 4,83; 43/5; 45/6 .
Ответ:________________

2. Какое из чисел является кратным 24?

          А. 12

          Б. 148

          В. 8

          Г. 144

3. Вычислите: 0,2×√21/4 .

          А. 3/15

          Б. 1,5

          В. 0,3

          Г. -0,3

4. Значение выражения (3-2)4/27-2 равно

          А. 1/3

          Б. 1/9

          В. 9

          Г. 3

5. При каких значениях переменной выражение x+2/3+9x       имеет смысл?

          А. При x=-2

          Б. При x=-3

          В. При x≠-1/3
          Г. При всех

6. Выразите из формулы S= at2/2 переменную а.

Ответ:_______________________

7. Преобразуйте в многочлен:

       (с+3)(8с-5)-2с(4с+3)

          А. 13с-15

          Б. 15-13с

          В. 6с-15

          Г. -15-6с

8. Найдите произведение выражений: 6/2x-3×3  2x/3x2.

          А. 2x2

          Б. -18x2

          В. -2/x2
          Г. 2/x2
9. Сократите дробь: 25а2-49b2/(7b+5a)2.

          А. 7b-5a/5a+7b
          Б. 5a-7b/5a+7b
               В. -70ab/7b+5a
          Г.  70ab/7b+5a
10. решите уравнение: 1+x/6=7x/12.

Ответ:____________________________

11. Укажите положительный корень уравнения:

         3x2-7x-10=0.

Ответ:_____________________________

12. Решите уравнение: x+7/x2+5/x=1.

Ответ:_____________________________

